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○議長（是石　利彦君）  ただいまの出席議員は１０名で、定足数に達しております。これから本日の会議を開きます。
　本日の議事日程は、お手元に配付のとおりであります。
────────────・────・────────────
日程第１．会議録署名議員の指名について
○議長（是石　利彦君）  日程第１、会議録署名議員の指名を行います。
　会議録署名議員に、矢岡議員、山本議員、２名を指名いたします。
────────────・────・────────────
日程第２．委員長報告
○議長（是石　利彦君）  日程第２、委員長報告を議題といたします。
　日程第３、議案第３３号から日程第５、議案第３５号までの３件を一括議題といたします。
　福祉産業建設、予算決算委員会の各委員長から順次報告を求めます。
　福祉産業建設委員長。
○福祉産業建設常任委員長（梅津　義信君）  ただいまより、福祉産業建設常任委員会審査報告を行います。
　議案第３４号令和３年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）について。
　議案第３５号令和３年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）について。
　去る６月４日付託された上記議案に対する当委員会の審査の経過、結果について報告いたします。
　議案第３４号令和３年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）についてであります。ページを追って慎重に審査を行いました。
　質疑では、収益的支出の水道事業費用、営業費用、配水及び給水費、保険料の検針員障害保険料の増額について説明をお願いします。
　検針員を１名増員する予定のようですが、前回話していた収入面等の問題は大丈夫でしょうか。
　今回の補正予算は減額補正です。支出の減額は分かりますが、収入はどこに記載していますか。予算書のどこを見れば、収入の減額が分かりますか等々の質疑がなされ、意見等は特になく、採決では原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。
　議案第３５号令和３年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）についてであります。ページを追って慎重に審査を行いました。
　質疑では、資本的支出、工事請負費の管渠布設工事は、本会議の説明では公共ますを２か所設置する工事ということでした。２か所設置するのに５７０万かかるのですか等々の質疑がなされ、意見等は特になく、採決では原案のとおり可決すべきものと決定いたしました。
　以上で、福祉産業建設委員会審査報告を終わります。
○議長（是石　利彦君）  予算決算委員長。
○予算決算常任委員長（太田　文則君）  ただいまより、予算決算委員会審査報告を行います。
　議案第３３号令和３年度吉富町一般会計補正予算（第２号）について。
　去る６月４日付託された上記議案に対する当委員会の審査の経過、結果について報告いたします。
　議案第３３号令和３年度吉富町一般会計補正予算（第２号）についてであります。ページを追って慎重に審査を行いました。
　質疑では、債務負担行為補正の京築広域市町村圏事務組合の高規格救急自動車整備事業とはどういったものですか。
　新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金事業は、各事業とも８２.９３％充当することになっていますが、残りの１８％は後で交付金として入ってくるのですか。

　低所得の子育て世帯に対する生活支援特別給付金事業費補助金について、低所得とはどの範囲なのですか。
　社会資本整備総合交付金と道路更新防災対策事業費補助金の違いを説明してください。
　コミュニティ助成事業について様々なメニューがあるという説明でしたが、幾つか報告できるものがありましたら報告をお願いします。どのような事業が対象になるのでしょうか。
　今回のコミュニティ助成事業助成金に関しては、上限が決まっていて１,５００万円になったのですか。それとも、助成率が決まっていて１,５００万円になったのですか。

　戸籍システム改修事業には補助はつきませんか。
　民生費、老人福祉費の高齢者応援給付金について、対象者を６５歳以上にした理由を説明してください。
　民生費、児童福祉総務費の子育て支援センター空調設備設置工事について、昨年もエアコン設置工事を施工しませんでしたか。
　子育て世帯応援給付金、低所得者世帯生活支援特別給付金は、生活保護世帯も対象になりますか。
　確定申告において、１６歳未満に扶養控除がないのは知っていますか。
　本町が目指す子育てしやすいまちづくりのために、今回、子育て応援給付金を支給するのだと思いますが、あと、ほかにどのような効果を期待しますか。
　低所得の子育て世帯特別給付金事業の付属資料の電算改修費と、予算書の電算システム改修委託料の金額が一致していません。説明をお願いします。
　吉富駐在所があいあいセンター横に移転すると説明を受けましたが、本町にふさわしい交番の愛称は考えていませんか。
　衛生費、予防費の予防接種健康被害調査委員会委員報酬について説明してください。
　農林水産業費、農地費のため池劣化調査業務委託料に関連して、以前、ため池の調査が終わっている池があると思います。その調査結果はどうであったのか。今回どのような工事になるのか、その点をお尋ねします。
　道路新設改良費の吉富小学校線一部拡幅工事は、以前の工事説明資料に掲載されていた工事とは別工事ですか。
　土屋区の高田仮喰線道路拡幅工事に関連して、この道路は最終的には工業団地につながる道路なので計画道路として考えているのかどうかをお尋ねします。
　町営住宅定期報告業務は、何年に１回行うのですか。
　土木費、公園費の公園整備工事の内容について説明してください。
　町道名の狐島１号線の狐は、正式な国における地図に載っている名称でしょうが、きつれしまは、ずっと喜ぶ、連れの、島ということで、資料なんか見てきた覚えがあります。 本町は、非常に幸せな子供とか、今が吉とか、吉富もそうなんですが、縁起のいい名前で固めています。きつれしまも、喜んで、連れの、島のほうがネーミング的にはいいと思いますので、もし、漢字を変えることが可能であれば変えられないですか。

　新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の歳出として、１年前は臨機応変に、国保に加入している方で感染した方に傷病手当金の支給が増設されましたが、今年度は考えていますか。
　６５歳未満のコロナワクチン接種について、吉富町は小さな町の中に病院がこんなにいっぱいあるので、病院にお願いして、病院で接種できる体制ができれば非常にいいことと思います。病院での接種を検討されていませんか等々の質疑がなされ、意見では、先ほどから議論を聞いていますと、聞き捨てならないことがありました。
　例えば、狐島屋敷線を新しい名前でやるべきだということに対して検討しますと言われましたが、それはよくないと思います。なぜかと言うと、吉富町には昔から故事来歴がいろいろあるわけで、それに小字が含まれています。非常に小字は大事なものです。これを安易に分かりやすいことにすると、時の流れによって紛れ込んで、吉富町の歴史も消えてしまう可能性もあります。できるだけ古い名前は、意味が分からなくても残すべきではないかと申し述べて賛成します。
　先ほど質問したように、吉富町はコロナワクチン接種が進んでいて大変いい町だと思っています。ただ、今、これだけ暑くなってきて、しかも６５歳以上の方は接種が終わっていますから、外に出るときは、もともと吉富にはそんなに人がいなくて接触もしないのに、外に出ているときにマスクをしている人が大変多いので、せめてウォーキングするときぐらいはマスクを外しましょうよと声かけして、特に熱中症で倒れる人が出たりしたら本末転倒なんで、そういうことを町のほうで進めていただいて賛成とします。
　総務費、財産管理費の庁舎改修工事費における主幹の方々が答弁を行うということにつきまして、昨年度、課制の変更もあり、議場に入る課長が１人増えました。そんな中、主幹が入って答弁するよりも、現場で仕事をしていただいたほうが効率がいいのではないかと思います。また、課の中で二重になるわけで、失言等がありましたら困るのではないかと感じています。不都合があれば、主幹の方々を議場に入れないことは簡単なことだと申し述べて、議案全体には賛成させていただきます等々の意見がなされ、採決では原案のとおり可決することに決しました。
　以上で、予算決算委員会審査報告を終わります。
────────────・────・────────────
日程第３．議案第３３号　令和３年度吉富町一般会計補正予算（第２号）について
○議長（是石　利彦君）  日程第３、議案第３３号令和３年度吉富町一般会計補正予算（第２号）についてを議題といたします。
　これから、委員長報告に対する質疑に入ります。御質疑ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御質疑なしと認めます。
　次に、討論に入ります。反対討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  賛成討論ありませんか。矢岡議員。
○議員（４番　矢岡　　匡君）  新型コロナウイルス感染症対応地方創生臨時交付金の歳出で、昨年度もろもろあった不測の事態への備えが薄いようなのは気になりますが、私の杞憂であってほしいと、また、支援の基準に確定申告での扶養控除の対象者を優先して充ててもよかったのでは。
　特段に控除の大きい高等教育を受けている学生たち、とりわけ親元を離れ、ふるさとを離れ、バイトの減る中、都会で頑張っている学生たちへメッセージとして、君たちのふるさと吉富町は応援している。帰ってきて就職すれば、奨学金返済の免除も用意して待っていると発してあげたかったと存じます。
　そして、主幹の議会での答弁の件は、ややこしい感がある、しかし、現状に戻すのも簡単なわけで、さほどのことではないのだろう。
　コミュニティ助成事業助成金や町有地売払い収入など進取的な事案もあり、議案第３３号令和３年度吉富町一般会計補正予算（第２号）について総じて賛成いたします。
○議長（是石　利彦君）  反対討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  賛成討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  討論なしと認めます。これにて、質疑、討論を終わります。
　これから、議案第３３号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、議案第３３号令和３年度吉富町一般会計補正予算（第２号）については、原案のとおり可決されました。
────────────・────・────────────
日程第４．議案第３４号　令和３年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）について
○議長（是石　利彦君）  日程第４、議案第３４号令和３年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）についてを議題といたします。
　これから、委員長報告に対する質疑に入ります。御質疑はありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  質疑なしと認めます。
　次に、討論に入ります。反対討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  賛成討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  討論なしと認めます。これにて、質疑、討論を終わります。
　これから、議案第３４号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、議案第３４号令和３年度吉富町水道事業会計補正予算（第１号）については、原案のとおり可決されました。
────────────・────・────────────
日程第５．議案第３５号　令和３年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）について
○議長（是石　利彦君）  日程第５、議案第３５号令和３年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）についてを議題といたします。
　これから、委員長報告に対する質疑に入ります。御質疑ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  質疑なしと認めます。
　次に、討論に入ります。反対、賛成討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  討論なしと認めます。これにて、質疑、討論を終わります。
　これから、議案第３５号を採決いたします。本案に対する委員長の報告は可決であります。本案は委員長報告のとおり決することに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、議案第３５号令和３年度吉富町下水道事業会計補正予算（第１号）については、原案のとおり可決されました。
　以上で、執行部から提案されました案件については全て議了いたしました。
　ここで、町長から皆様に御挨拶がございます。町長。
○町長（花畑　　明君）  お礼の御挨拶を申し上げます。
　今回の６月定例町議会は、６月２日から本日６月１５日まで１４日間、長期間にわたっての慎重な御審議、大変お疲れさまでした。
　執行部が御提案いたしました全ての議案に対しまして、御承認、御議決、また御同意を賜り本当にありがとうございました。御議決いただきました補正予算につきましては、議員の皆様方から頂いた大切な御意見も踏まえ、慎重に執行してまいりたいと考えております。
　現在、新型コロナウイルスの高齢者向けのワクチン接種を急ピッチで進めております。７月４日には、希望する高齢者へのワクチン接種が完了するわけでありますが、まずは、このワクチン接種について一日も早く希望する全ての町民の皆様が接種を終えられ、安心して生活することができるよう、既に７月から６４歳以下の町民を対象とした集団接種と病院での個人接種を開始する準備も進めており、町も総力を上げて、引き続き全力で取り組んでまいりたいと考えております。
　加えて、今回は、コロナで沈みがちな住民の皆様の心に少しでも明るい話題をお届けしたいと、介護や子育てで一生懸命に頑張っている御家庭、そして家に閉じ籠もりがちな高齢者の皆様方に給付金を支給する予算も御承認をいただきました。早速、事業に着手しまして、適切な時期に給付できますようしっかりと準備を進めてまいります。
　いつもより早い梅雨入りとなり、じめじめと蒸し暑い日が続いておりますが、雨の中でも色とりどりの美しく元気に咲き誇るアジサイの花が、私たちの心に明るさと何とも言えない安らぎをもたらしてくれています。今は、コロナ禍で町民の皆様の心の中にも雨が降り続いているような状況でありますが、アジサイの花のように住民の皆様に明るさや安らぎをお届けできるような、こんなまちづくりに精進してまいりますので、今後とも議員の皆様方の御指導、御鞭撻、また応援をお願い申し上げまして、感謝の言葉に代えさせていただきます。本当にありがとうございました。
○議長（是石　利彦君）  執行部の方は退席されて結構です。お疲れさまでした。
────────────・────・────────────
日程第６．発議第１号　吉富町議会会議規則の一部を改正する規則の制定について
○議長（是石　利彦君）  日程第６、発議第１号吉富町議会会議規則の一部を改正する規則の制定についてを議題といたします。
　提出者に説明を求めます。横川議員。
○議員（９番　横川　清一君）  議会会議規則改正の提案理由の説明を行います。
　吉富町議会会議規則の一部を改正する規則の制定について。
　上記議案を別紙のとおり吉富町議会会議規則第１４条第１項及び第２項の規定により提出いたします。
　提案事由といたしまして、本町の会議規則の制定に参考としております標準町村会議規則の改正に伴いまして、所要の改正を行うものです。
　改正の内容につきましては、２枚目の吉富町議会会議規則の一部を改正する規則の改正文、改正箇所は３枚目の新旧対照表のとおりであります。
　改正の理由といたしましては、議員活動と家庭生活との両立支援策をはじめ、男女の議員が活動しやすい環境整備の一環として、出産、育児、介護など議員として活動するに当たっての諸要因に配慮するため、育児、介護など議会への欠席事由を整備するとともに、出産については母性保護の観点から出産に関わる産前産後の欠席期間を規定するものであります。
　また、請願者の利便性の向上を図るため、議会への請願手続について請願者に一律に求めている押印の義務づけを見直し、署名または記名、押印に改めるものであります。
　附則といたしまして、この規則は公布の日から施行する。
　以上、議案審議をよろしくお願いいたします。
○議長（是石　利彦君）  これから、質疑に入ります。本案に対し御質疑ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  質疑なしと認めます。
　お諮りいたします。ただいま議題となっております発議第１号は会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略したいと思いますが、これに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、発議第１号は委員会付託を省略することに決しました。
　次に、討論に入ります。反対討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  賛成討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  討論なしと認めます。これにて、質疑、討論を終わります。
　これから本案を採決いたします。本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、発議第１号吉富町議会会議規則の一部を改正する規則の制定については原案のとおり可決されました。
────────────・────・────────────
日程第７．陳情第１号　地方たばこ税を活用した分煙環境整備に関する陳情書について
○議長（是石　利彦君）  日程第７、陳情第１号地方たばこ税を活用した分煙環境整備に関する陳情書を議題といたします。
　この案件については請願と異なり、紹介議員がございませんが、横川議員に陳情の内容について説明してもらいます。横川議員。
○議員（９番　横川　清一君）  お手元に配付のとおりの資料の中に、陳情趣旨が書いてありますので、御覧いただきたいと思います。
　喫煙者にとりましては、やや住みにくい世界が広がっております。分煙という形でいろんな環境整備がなされるべきと考え、たばこ税の有効利用ということを考えまして陳情文書を取り上げたところでございます。
　以上です。
○議長（是石　利彦君）  ここで、質疑に入ります。本案に対して御質疑ありませんか。岸本議員。
○議員（８番　岸本加代子君）  陳情書の陳情内容の記について１、２、３あるんですけれども、ここに公共喫煙場所の増設ということがあるんですけれども、公共喫煙場所が少ないというふうにお考えなのでしょうか。
○議長（是石　利彦君）  横川議員。
○議員（９番　横川　清一君）  その陳情書の文書をお読みいただければ分かりますが、我が吉富町では喫煙場所は庁舎内に２か所ございますが、あとの公共施設といたしまして、あいあいセンターとかひだまりですね、前の老人福祉施設でありましたか、名前変わりましたけど、ひだまりのほうには昔あったんですが、いつの間にか健康増進という形で、ああいう福祉センターのところにはなじまないということで、今、廃止されてありませんが、しかし、どこかその場所の区画の中で、やっぱり来場者で町民の方で喫煙なされる方がおりますので、そういうところも配慮していただいて、公共施設喫煙場所を増設ということは、それの維持をお願いしたいというのがたばこ組合も含めた喫煙者の願いでありますので、こういう意味合いでございます。
○議長（是石　利彦君）  ほかに質疑ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  質疑なしと認めます。
　お諮りいたします。ただいま議題となっております陳情第１号は、会議規則第３９条第３項の規定により、委員会付託を省略したいと思いますが、これに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、陳情第１号は委員会付託を省略することに決しました。
　次に、討論に入ります。反対討論ありませんか。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  賛成討論ありませんか。岸本議員。
○議員（８番　岸本加代子君）  先ほど質疑の中で申し上げました公共喫煙場所の増設という言葉は、誤解を招きかねない文言だと思います。それで、例えば、吉富町ではそうかもしれないけど、よそではそうでないかもしれない。なおかつ、それを増設することになると、今の社会が求めている健康の増進にどうかなというような懸念があります。それで、私、賛成しますけれども、この文言について非常に問題点があるということを指摘した上で賛成したいと思います。
○議長（是石　利彦君）  どうぞ、山本議員。
○議員（５番　山本　定生君）  喫煙者の立場から申し上げたい。今、現実、学校は全て喫煙できなくなっています、敷地内。教師はどうしているかというと、校外に出て隠れて吸っています。これはもう、本当はやっぱりよくないことだと思います。せめて、吸える場所だけでも提供してほしいなと思いまして、賛成討論といたします。
○議長（是石　利彦君）  ほかに。
〔「なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  討論なしと認めます。これにて、質疑、討論を終わります。
　これから、本案を採決いたします。本案は原案のとおり決することに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、陳情第１号地方たばこ税を活用した分煙環境整備に関する陳情書については原案のとおり採択されました。
────────────・────・────────────
日程第８．閉会中の継続審査の申し出について
○議長（是石　利彦君）  日程第８、閉会中の継続審査の申出についてを議題といたします。
　総務文教委員会、福祉産業建設委員会、予算決算委員会の各委員長から、会議規則第７５条の規定によって、お手元に配付しております申出書のとおり、閉会中の継続審査の申出があります。
　お諮りいたします。各委員長からの申出のとおり、閉会中の継続審査をすることに御異議ありませんか。
〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕
○議長（是石　利彦君）  御異議なしと認めます。よって、各委員長からの申出のとおり、閉会中の継続審査にすることに決定いたしました。
────────────・────・────────────
○議長（是石　利彦君）  以上で、今期定例会に付議されました議案は全て議了いたしました。
　これをもちまして、令和３年第２回吉富町議会定例会を閉会いたします。お疲れさまでした。
午前10時31分閉会

──────────────────────────────
統括課長兼
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